

小鬼当家 巴萨险胜

如今的巴萨绝对是“小鬼当家”。19日,西甲第18轮,巴塞罗那主场以3比2险胜弱旅埃尔切,三名小将朱特格拉、加维、尼科为巴萨进球,他们的平均年龄只有19岁。



朱特格拉第一次为巴萨首发上场就进球

小将挑大梁

曾经巨星云集的巴萨如今早已“面目全非”。本场比赛,两名主要得分手德佩和法蒂因伤继续缺阵,主帅哈维排出3-3-1-3强攻阵型,西班牙国脚加维出现在前腰位置,三名前锋是埃扎洛佐利、朱特格拉、登贝莱。22岁的朱特格拉第一次为巴萨首发上场,他在第16分钟利用角球机会头球首开记录,这名巴萨二队球员在一线队的第一次首发很美妙。第19分钟,17岁的加维把比分扩大到2比0。

可是此后巴萨控制比赛节奏的能力有所下降,埃尔切在第62和第63分钟连扳两球,比分被追成2比2。哈维做出调整,先后换上中场小将尼科和普吉,换上朱特格拉和中路名将德容。第85分钟,加维在左路禁区回传,19岁的尼科为巴萨攻入制胜球。

哈维赛后表示:“希望这场胜利成为一个转折点,这就像一场决赛。我们必须继续学习和提高,大家要更老练一些。”巴萨目前比排名第四的巴列卡诺落后3分,巴萨少赛一轮。哈维曾经给巴萨定调:“我们的首要目标是进入前四,但并不是放弃争冠。”

在积分榜上,四支传统强队皇家马德里、塞维利亚、巴萨、马竞分别战罢17轮。皇马以42分领跑,塞维利亚以5分之差排名次席,马竞以29分排名第五,巴萨以27分排名第七。四大强队分别少赛一轮,第4轮塞维利亚主场对巴萨的比赛尚未进行,第9轮马竞客场对格拉纳达的比赛尚未进行,第18轮皇马主场对卡迪斯的比赛12月20日上演。

彻底开始重建

巴萨比“领头羊”皇马落后15分之多,本赛季争冠不太现实。皇马主帅安切洛蒂近日这样点评老对手巴萨:“现在巴萨不是我们争冠的直接竞争对手,因为还有其他球队距离我们更接近,但是巴萨有上升的能力。”

本赛季是超级巨星梅西离开巴萨的第一个赛季,巴萨明显遇到困难,前主帅科曼在赛季中途下课,临时主帅塞尔吉短暂执教,现在换成昔日功勋球星哈维执掌帅印。其实巴萨本赛季的情况与2018-2019赛季的皇马颇为相似,当时是超级巨星C罗离开皇马的第一个赛季,皇马在那个赛季经历三任主帅洛佩特吉、索拉里、齐达内,直到功勋主帅齐达内重新执掌帅印,才为皇马稍稍稳住局面。

在梅西带领下,巴萨夺得2018-2019赛季西甲冠军,皇马在那个赛季仅获得季军,在积分榜上比巴萨落后19分之多。皇马当年也曾经历失去当家球星C罗的阵痛期,如今在积分榜上领跑,失去梅西不久的巴萨同样不应该丧失信心。

哈维赛后盛赞年轻球员的表现:“这一代球员可能比佩德罗和布斯克茨那一代球员更好。不能让更多年轻球员上场,是因为受到至少要7名一线队球员上场这个规则的约束,我本想让更多的拉马西亚青训球员上场。”

HAPPY LOTTERY RESPONSIBLE BETTING
快乐购彩 理性投注
请扫码关注 江苏体彩官方微信
禁止向未成年人售彩和兑奖

刚回归又爆感染新冠 欧文“肥皂剧”第二季

关于“欧文何时回归”的肥皂剧已经在NBA上演了几个月。18日,篮网刚刚宣布欧文归队,将随队参加客场比赛,结果19日就爆出欧文和杜兰特一起触发了新冠健康与安全协议,也就是说他们没能通过核酸检测。

篮网低头,欧文回归

18日,当篮网官方宣布欧文回归之后,欧文的名字迅速占领了各个体育网站的头条位置,甚至冲上了美国社交网络的热搜。外部舆论如此迅速而激烈的反应,多少也说明了整个联盟以及球迷对于“欧文归来”的期待。

根据多家美国媒体报道,欧文其实依旧没有完成新冠疫苗接种,所以他还是没有满足篮网所在的纽约市政府对于球员出战主场比赛时强制接种疫苗的要求,只能代表篮网出征客场比赛。

按照篮网目前的赛程安排,本赛季球队还剩下27场客场比赛,但其中有两场对阵尼克斯的“纽约德比”以及一场对阵多伦多猛龙的客场比赛,由于纽约和加拿大如今的要求,欧文也无法参加。

再加上欧文很长时间没有随队训练,他必须通过一系列新冠病毒检测,然后取得连续5次阴性检测结果,才能够正式归队。这也就意味着,欧文本赛季能够出战的常规赛可能也就只有20场左右。

有意思的是,以这样一种“兼职球员”身份出战的结果并非篮网队老板蔡崇信和管理层的期待。就在不久之前,篮网还通过媒体释放出了信号,“欧文需要满足全职球员的要求,这是一个坚定的立场。”

那么,问题来了,为什么篮网管理层的“坚定立场”动摇了,并且最终妥协?

原因只有一个——缺兵少将。这支暂居东部第一的争冠球队,已经被疫情和伤病“撕扯”得支离破碎。此前,包括哈登和阿德里奇在内的7名球员触发了联盟健康与安全协议,而在这份缺战名单中,还有一部分是因伤缺阵。根据12月18日篮网官方的伤病报告,杜兰特右脚踝酸痛,乔·哈里斯左脚踝手术,克拉克斯顿左手腕酸痛,杜克右臀酸痛。



真倒霉,第一次核酸就没过

不过人倒霉起来喝凉水都塞牙,篮网让欧文来救场的愿望又被叫停了,原因就是欧文和杜兰特一起触发了联盟健康与安全协议,也就是说两人在核酸检测中发现了问题。不过,对于两人“感染新冠病毒”的说法,篮网和NBA官方都没有给予具体的回复。

赛季至今,杜兰特场均29.7分、7.9个篮板和5.9次助攻。在他触发健康安全协议前,他已经确定因脚踝伤缺席今天对魔术的比赛。杜兰特曾在去年3月感染过新冠,如果这次检测确认感染,那么这已经是杜兰特第二次中招。最近一段时间,杜兰特的状态非常出色。对活塞一战轰下51分、7个篮板和9次助攻;对猛龙一战得到34分、13个篮板和11次助攻;对76人一战得到34分、11个篮板和8次助攻。

至于欧文,一天前篮网刚刚官宣他将回归球队,所以也前往篮网总部进行核酸检测。此前有报道称,欧文需要连续5天检测结果呈阴性才能加入球队,结果第一次检测就呈阳性……

如今,篮网三巨头都在隔离中,很可能无缘12月26日对湖人的“圣诞大战”。

而加上刚刚触发协议的中锋罗恩·夏普,篮网隔离的球员已经增至10名,除了杜兰特和欧文,还包括哈登、阿德里奇、米尔萨普、本布里、布鲁斯·布朗、杰文·卡特和詹姆斯·约翰逊。

而在19日凌晨,快船的马库斯·莫里斯、独行侠的雷吉·布洛克以及猛龙的帕斯卡尔·西亚卡姆也触发新冠安全协议,全联盟缺战的球员已经超过20人。

“中国体育彩票杯”江苏省羽毛球业余联赛 男子双打总决赛在南京落幕

12月19日,2021“魅力江苏 最美体育”“羽民同乐”“中国体育彩票杯”江苏省羽毛球业余联赛男子双打总决赛在江苏省五台山体育中心羽毛球馆圆满落幕。江苏省体育局副局长王志光、江苏省体育场馆协会副会长雷雷、江苏省体育彩票管理中心党总支副书记陈小君、江苏省五台山体育中心副主任姚仲、江苏省体育场馆协会常务副秘书长赵春莲出席活动仪式。

本次赛事吸引了全省320名参赛选手通过网络小程序报名约赛,最终,

从全省13个设区市的16个赛区脱颖而出的8支晋级队伍同场竞技、以球会友。2021“魅力江苏 最美体育”“羽民同乐”赛事历时3个月,考虑到疫情风险以及地方管控要求,本届“羽民同乐”通过线上约赛平台,采取“同城约赛—邻城约战—全省总决赛”的竞赛模式,全省羽毛球爱好者通过线上约赛平台报名组队成功后,再由平台自动匹配对手,双方协商约定比赛时间和场地。经过数轮角逐,相邻两个城市的优胜选手再捉对厮杀,最终获胜队伍晋级全省总决赛。

“浓眉”左膝韧带拉伤 至少缺阵四周

19日,湖人宣布球队前锋“浓眉”戴维斯左膝内侧副韧带拉伤,将在大约四周之后再度接受医生评估。

“浓眉”在湖人客场输给森林狼的比赛中受伤,先是扭伤了脚踝,随后又被压到膝盖,并且一度在球员通道摔倒。第三节的时候,勒布朗在对抗时推了对手的麦克丹尼尔斯,后者摔倒时压到“浓眉”的腿部。随后,“浓眉”痛苦倒地,之后一瘸一拐退场接受治疗。

“浓眉”赛后接受了初步的医学检查,显示左膝并没有什么大的损伤。而后,湖人来到了芝加哥,准备客场和公牛的比赛,“浓眉”进一步接受了检查,结果显示左膝扭伤,将在休息四周之后再度接受医生评估。

这对于湖人来说是噩耗,因为“浓眉”毫无疑问是球队攻防两端绝对的核心。“浓眉”本赛季至今出战27场,场均贡献23.3分9.9篮板2.9助攻。

竞彩焦点受注赛事一览

周一 001	英冠	富勒姆 VS 谢菲尔德联	12-21 03:45
周一 002	西甲	莱万特 VS 巴伦西亚	12-21 04:00